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  1. Податкову декларацію про майновий стан і доходи громадянам за 2019 рік в яких випадках слід обов’язково подавати і в які терміни ?


Обов’язок щодо подання податкової декларації про майновий стан і доходи у платників податків виникає, зокрема, при отриманні доходів не від податкових агентів, тобто від інших фізичних осіб, які не зареєстровані як самозайняті особи, тобто які не є підприємцями або не провадять незалежну професійну діяльність; при отриманні від податкових агентів доходів, які не підлягали оподаткуванню при виплаті, але які не звільнені від оподаткування; при отриманні іноземних доходів; в інших випадках, передбачених законодавством.


Декларації подаються за місцем своєї податкової адреси особисто або уповноваженою на це особою поштою або засобами електронного зв’язку. При необхідності платники зможуть отримати безкоштовні консультації і допомогу в заповненні податкової декларації про майновий стан і доходи у Центрі обслуговування платників Олександрійського управління  ГУ ДПС у Кіровоградській області, за  адресою: м.Олександрія, вул.Святомиколаївська,17.


Для громадян, які зобов’язані згідно з  нормами Податкового кодексу подати податкову декларацію, і осіб, які проводять незалежну професійну діяльність, термін подання декларації - до 01 травня року, що настає за звітним. Громадяни, які мають право на податкову знижку, можуть скористатися цим правом протягом року до 31.12.2020 (включно).


2. За якою формою слід подавати декларацію про майновий стан і доходи?


Наказом Міністерства фінансів України від 25.04.2019 № 177  затверджені, нову форму податкової декларації про майновий стан і доходи  та інструкцію про її заповнення, яким внесено зміни до наказу Міністерства фінансів України від 02.10.2015 № 859.


Змінами, внесеними Наказом №: 177, зокрема: у Декларації передбачено три додатки до неї: додаток Ф1 – розрахунок податкових зобов’язань з податку на доходи фізичних осіб та військового збору з доходів, отриманих від операцій з інвестиційними активами; додаток Ф2 – розрахунок податкових зобов’язань з податку на доходи фізичних осіб та військового збору з доходів, отриманих самозайнятою особою; додаток ФЗ – розрахунок суми податку, на яку зменшуються податкові зобов’язання з податку на доходи фізичних осіб, у зв’язку з використанням права на податкову знижку.


3. В яких випадках річна декларація про майновий стан і доходи громадянами  не подається ?


Відповідно до ст.179 Податкового кодексу  платник податку зобов'язаний подавати річну декларацію про майновий стан і доходи у випадках, передбачених розділом IV Кодексу.


Податкова декларація не подається, якщо платник податку отримував доходи: - від податкових агентів, які згідно з IV розділом Кодексу не включаються до загального місячного (річного) оподатковуваного доходу;


- виключно від податкових агентів незалежно від виду та розміру нарахованого (виплаченого, наданого) доходу, крім випадків, прямо передбачених IV розділом Кодексу;


- від операцій продажу (обміну) майна, дарування, при нотаріальному посвідченні договорів, за якими був сплачений податок на доходи фізичних осіб відповідно до IV розділу Кодексу;


- у вигляді об'єктів спадщини, які відповідно до розділу IV Кодексу оподатковуються за нульовою ставкою податку та/або з яких сплачено податок відповідно до п. 174.3 ст. 174 Кодексу.ив.














Гарячі питання річного декларування доходів








14 січня  2020 року





Офіційний веб-портал: � HYPERLINK "https://www.tax.gov.ua/" �https://www.tax.gov.ua/�


 Інформаційно-довідковий департамент : 0-800-501-007


 "Пульс ": 0800-501-007, обравши на інтерактивному голосовому автовідповідачі напрямок «4»
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