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11 лютого 2020 року


Голованівське управління Головного управління ДПС у Кіровоградській області нагадує, що декларування доходів – це особистий внесок кожного українця у розвиток нашої держави.


Податкова декларація про майновий стан і доходи (далі – декларація) подається платником податків за місцем своєї податкової адреси в один із таких способів (за вибором): 


● особисто або уповноваженою на це особою; 


● поштою з повідомленням про вручення та описом вкладення не пізніше ніж за 5 днів до закінчення граничного строку подання; 


● засобами електронного зв’язку в електронній формі з дотриманням вимог законів України «Про електронні документи та електронний документообіг» та «Про електронні довірчі послуги». 








З початком нового року розпочалась кампанія декларування громадянами доходів отриманих у 2019 році.


Декларування доходів – це:


-  виконання громадянином свого конституційного обов’язку;


- особистий внесок кожного українця у розвиток нашої держави;


-  реалізація права громадян на податкову знижку.





Згідно норм Податкового кодексу України підлягають обов’язковому декларуванню окремі види доходів, які під час їх нарахування чи виплати не оподатковані, але не є звільненими від оподаткування. Платник податку зобов’язаний самостійно включити суму таких доходів до загального річного оподатковуваного доходу та подати річну декларацію до податкової інспекції за місцем реєстрації згідно паспортних даних. 


Зокрема, до таких доходів належать:


-  доходи від операцій з інвестиційними активами;


- спадщина та дарування від осіб, що не належать до членів сім’ї першого та другого ступеня споріднення;


-  від провадження господарської діяльності або незалежної професійної діяльності (крім фізосіб-підприємців платників єдиного податку);


-  доходи від надання нерухомості в оренду, які отримані від осіб, що не зареєстровані суб’єктами господарювання (зокрема, доходи від здавання в найм житла);


-  доходи від продажу більш, ніж одного об’єкту рухомого або нерухомого майна протягом звітного року;


-  доходи від самостійного обробітку земельних часток (паїв) та продажу сільськогосподарської продукції;


-  доходи від оренди водного фонду та розведення риби;


-  іноземні доходи;


-  доходи у вигляді додаткового блага від третьої особи;


-  інші доходи отримані від особи, яка не є податковим агентом, тобто від нерезидента або фізичної особи, яка немає статусу суб’єкта підприємницької діяльності або не є особою, яка здійснює незалежну професійну діяльність.





Відповідно до п.179.4 ст.179 ПКУ від обов’язку подання декларації звільняються незалежно від виду та суми отриманих доходів платники податку:


-  є малолітніми/неповнолітніми або недієздатними особами і при цьому перебувають на повному утриманні інших осіб (у тому числі батьків) та/або держави станом на кінець звітного податкового року; 


-  перебувають під арештом або є затриманими чи засудженими до позбавлення волі, перебувають у полоні або ув'язненні на території інших держав станом на кінець граничного строку подання декларації;


-  перебувають у розшуку станом на кінець звітного податкового року; 


перебувають на строковій військовій службі станом на кінець звітного податкового року.





Граничний термін подання декларації за звітний 2019 рік для громадян, які зобов’язані подати річну декларацію –                       30 квітня 2020 року. 





Для громадян, які претендують на податкову знижку –                31 грудня 2020 року (включно).





Термін сплати визначених громадянами у декларації зобов’язань по податку на доходи фізичних осіб – до 1 серпня.





Голованівське управління ГУ ДПС у Кіровоградській області запрошує громадян  виконати свій громадянський обов’язок, таким чином внести свій вклад в наповнення місцевих бюджетів та покращення добробуту населення області.














Декларування 2020: Стартувала кампанія декларування громадянами доходів, одержаних торік














2





3














