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Декларування 2020: Подання декларації 


про майновий стан і доходи





Добровеличківська ДПІ Голованівського управління ГУ ДПС у Кіровоградській області повідомляє, що з січня 2020 року стартувала кампанія декларування доходів, отриманих у 2019 році.


Податкову декларацію про майновий стан і доходи (далі – Декларація) до податкових органів за місцем своєї податкової адреси зобов’язані надати:


- фізичні особи – підприємці (далі – ФОП) про доходи, отримані від провадження господарської діяльності (крім осіб, що обрали спрощену систему оподаткування) у термін  протягом 40 календарних днів, що настають за останнім календарним днем звітного (податкового) кварталу (року);


- фізичні особи, які провадять незалежну професійну діяльність у термін до 01 травня року, що настає за звітним;


- фізичні особи, які отримали доходи від неподаткових агентів, або доходи від податкових агентів, що не підлягали оподаткуванню при виплаті, але які не звільнені від оподаткування, у термін до 01 травня року, що настає за звітним.


Граничний термін подання декларації за звітний 2019 рік – 30 квітня 2020 року.


Фізичним особам – платникам податків надається можливість подати Декларацію в електронній формі.


Це сучасно та дійсно зручно, цілодобово, економно у часі та комфортно для платників.


Здійснити це можливо засобами Електронного кабінету (далі – Е-кабінет), який є одним із найпопулярніших електронних сервісів ДПС України.


Скористатись Е-кабінетом можливо як з персональних комп’ютерів так і з смартпристроїв. Сервіс працює безкоштовно.


За допомогою Е-кабінету платник також може у режимі реального часу мати доступ до особистої інформації, зокрема одержати відомості про суми отриманих доходів і утриманих податків, які використовуються під час заповнення Декларації.


Щоб подати Декларацію в електронному вигляді через Е-кабінет, платнику податків необхідно отримати кваліфікований електронний підпис у Кваліфікованого надавача електронних довірчих послуг Інформаційно-довідкового департаменту ДПС України або у іншого надавача електронних довірчих послуг.


Звертаємо увагу, що декларацію про майновий стан і доходи слід подавати за формою, затвердженою наказом МФУ від 02.10.2015 №859 (в редакції від 25.04.2019 № 177).


Платники податків мають право подати декларацію про майновий стан і доходи з метою отримання податкової знижки, відповідно до ст. 166 Податкового кодексу.


Для громадян, які подають декларацію з метою отримання податкової знижки, термін подання - по 31.12.2020 року (включно). 











Офіційний веб-портал Державної податкової служби України:  tax.gov.ua 


Інформаційно-довідковий департамент  ДПС України:  0-800-501-007


"Гаряча лінія" ДПС України "Пульс":  0-800-501-007 -«4»	 Акредитований центр сертифікації ключів:  0-800-501-007- «2»
























































Офіційний веб-портал Державної фіскальної служби України:  sfs.gov.ua 


Інформаційно-довідковий департамент  ДФС України:  0-800-501-007


"Гаряча лінія" ДФС України "Пульс":  0-800-501-007 -«4»	 Акредитований центр сертифікації ключів:  0-800-501-007- «2»











