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18 березня 2020





18 березня 2020 року президент України підписав прийнятий Верховною Радою України законопроект від 17.03.2020 року №3220 «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо підтримки платників податків на період здійснення заходів, спрямованих на запобігання виникнення і поширення коронавірусної хвороби (COVID – 19)».


Документом пропонується внесення наступних змін до Податкового кодексу України:


1.Щодо застосування санкцій. 


Тепер за вчинені порушення податкового законодавства протягом періоду з 01 березня по 31 травня 2020 року штрафні санкції не застосовуються. Втім є виключення. Дане положення не поширюється на наступні порушення:


 -  порушення вимог договору довгострокового страхування життя чи договорів страхування недержавного пенсійного забезпечення; 


- відчуження майна, яке перебуває у податковій заставі, без згоди контролюючого органу;


- порушення правил обліку, виробництва та обігу пального або спирту етилового на акцизних складах; 


- порушення нарахування, декларування та сплати ПДВ, акцизного податку, рентної плати.


Протягом зазначеного періоду платникам не нараховується пеня, а нарахована, але не сплачена за цей період пеня підлягає списанню 


Таким чином, за всі інші порушення, крім вищенаведених, штрафні санкції не застосовуються.


 Водночас, норми не містять положень щодо звільнення від обов’язку нарахування та сплати податків/подачі звітів або перенесення строків їх сплати/звітування (крім декларації про майновий стан і доходи та сплати ПДФО за такою декларацією).


2. Щодо перевірок. 


Встановлено мораторій на проведення документальних та фактичних перевірок на період з 18 березня по 31 травня 2020 року. 


Мораторій не розповсюджується на документальні позапланові перевірки, що стосуються сум бюджетного відшкодування з ПДВ.


Планові документальні перевірки, які відповідно до плану-графіку мали розпочатися у зазначений вище період та на день набрання чинності цього Закону не були розпочаті, включаються до оновленого плану-графіку, який оприлюднюється на офіційному веб-сайті ДПС України до 30 березня 2020 року.
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Розпочаті, але не завершені до 18 березня 2020 року документальні та фактичні перевірки тимчасово зупиняються до 31 травня 2020 року. 


На період з 18 березня по 31 травня 2020 року зупиняється перебіг строків давності, встановлених статтею 102 Податкового кодексу України (1095 днів). 


Встановлено також мораторій на проведення документальних перевірок правильності нарахування, обчислення та сплати єдиного внеску на період з 18  березня  по 18 травня 2020 року.


3. Щодо декларування доходів громадян 


Термін подання річної декларація про майновий стан і доходи за 2019 рік продовжено  до                  1 липня 2020 року (крім випадків передбачених розділом IV цього Кодексу, коли така декларація може бути подана пізніше цього строку мається на увазі, зокрема, у випадку застосування права  на податкову знижку). 


Відповідно перенесено і строки сплати податкового зобов’язання, зазначеного в поданій річній декларації про майновий стан і доходи. Так, у 2020 році такий податок необхідно сплатити до 1 жовтня 2020 року.


4. Щодо податку на нерухоме майно 


За період з 01.03.2020 по 30.04.2020 об’єкти нежитлової нерухомості не вважатимуться об’єктом оподаткування податком на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки. У зв’язку з цим платники  податку – юридичні особи, які подали податкову декларацію з податку на нерухоме майно мають право подати уточнюючу податкову декларацію та перерахувати суми податку, враховуючи вказані зміни (тобто фактично зменшити суму податку у перерахунку за рік).


 Фізичним особам – платникам податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки перерахунок має здійснити контролюючий орган. 


Крім того, за період з 01.03.2020 по 30.04.2020 не нараховується та не сплачується плата за землю. 


Ті платники – юридичні  особи, які подали податкову декларацію мають право подати уточнюючу податкову декларацію та перерахувати суми податку, враховуючи вказані зміни (тобто фактично зменшити суму податку у перерахунку за рік). 


Фізичним особам – платникам плати за землю перерахунок здійснюють контролюючі органи.


Окрім змін до Податкового кодексу України, Законопроектом 3220 вносяться зміни до інших законів, таких як: 


Закону України «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування». 


Так, за періоди з 1 по 31 березня та з 1 квітня по 30 квітня 2020 року тимчасово звільняються від сплати ЄСВ за себе такі платники податків: 


- усі ФОПи,; 


- особи, які займаються незалежною професійною діяльністю; 
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та члени фермерського господарства, якщо вони не належать до осіб, які підлягають страхуванню на інших підставах.


 При цьому, за бажанням вказані особи можуть сплатити ЄСВ за вказані періоди та відобразити це у звітност


Всі інші платники не звільняються від обов’язку по нарахуванню та сплаті ЄСВ. 


Крім того, тимчасово штрафні санкції не застосовуються за  несвоєчасну, неповну сплату внеску та несвоєчасне подання звітності у період з 1 по 31 березня та з 1 квітня по 30 квітня 2020 року. 


При цьому, такі порушення не будуть враховуватись при визначенні факту повторності їх вчинення протягом звітного року. 


Також протягом  періодів  з 1 по 31 березня та з 1 квітня по 30 квітня 2020 року платникам ЄСВ не нараховується пеня, а нарахована пеня за ці періоди підлягає списанню.


Платникам податків слід враховувати, що не скасовується відповідальність за донарахування податковим органом або платником своєчасно не нарахованого єдиного внеску (п.3 ч.11 ст. 25 Закону про ЄСВ) (за неї передбачений штраф у розмірі 10 відсотків зазначеної суми за кожний повний або неповний звітний період, за який донараховано таку суму, але не більш як 50 відсотків суми донарахованого єдиного внеску). 


2) Закон України «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо детінізації розрахунків у сфері торгівлі і послуг»;


Відтерміновано обов’язкове введення РРО на 3 місяці для всіх «спрощенців», тобто  датою початку застосування РРО для всіх суб’єктів господарювання в тому числі спрощенцями крім 1 групи, тепер буде не 1 січня 2021 року, а 1 квітня 2021 року. 


Відповідно, усі строки обов’язкового застосування РРО для різних категорій суб’єктів господарювання змістилися на 3 місяці. 


Так, до 1 січня 2021 (а не до 01 жовтня 2020) року без застосування РРО можуть здійснювати діяльність платники єдиного податку другої - четвертої груп (фізичні особи - підприємці) незалежно від обраного виду діяльності, обсяг доходу яких протягом календарного року не перевищує 1000000 гривень, крім тих, які здійснюють:


 реалізацію технічно складних побутових товарів, що підлягають гарантійному ремонту;


реалізацію лікарських засобів та виробів медичного призначення. 


Звертаємо увагу, що згідно описаних змін до числа видів діяльності, які можуть здійснюватися без застосування РРО тепер відноситься надання платних  послуг у сфері охорони здоров’я. 


Крім того, ті категорії суб’єктів, які мали почати застосування РРО з 01.10.2020р. зобов’язані здійснити це з 01.01.2021.
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Змінився і порядок набрання чинності законом про детінізацію. Так, вказаний закон набуде чинності з 01.08.2020 р., а окремі норми - з 01.01.2021 р. 


3) Закону України "Про застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг"; 


Відповідні зміни щодо строків застосування РРО відображені в змінах, що внесені Законом 3220. 


4) У Закону України «Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування»; 


5) Закон України «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо детінізації розрахунків у сфері торгівлі і послуг»; 


6) Закон України «Про загальнообов’язкове державне соціальне страхування»; 


7) Закон України «Про споживче кредитування»; 


8) Закон України «Про Національний банк України». 


Також звертаємо вашу увагу на ще один підписаний призедентом Законопроект «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України, спрямованих на запобігання виникнення і поширення коронавірусної хвороби (COVID-19)»  № 3219. 


Цей законопроект, зокрема, передбачає тимчасове звільнення від оподаткування ПДВ операції з ввезення на митну територію України лікарських засобів, медичних виробів та/або медичного обладнання, необхідних для виконання заходів щодо запобігання виникнення і поширення коронавірусної хвороби (COVID-19).
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