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   Вільшанська ДПІ ГУ ДПС у Кіровоградській області звертає увагу платників податків Вільшанської ОТГ , Побузької ОТГ , хто готується до подачі звітності на 2021 рік (декларації по землі, оренді землі,  декларації по єдиному податку ,  зміни у  20-ОПП та іншої звітності)   в результаті  територіально-адміністративної  реформи та децентралізації утворились нові райони , а також об»єднані територіальні громади відповідно змінено КОАТУУ. 


     Що таке КОАТУУ. Це  державний  класифікатор  об»єктів адміністративно-територіальних устроїв України, скорочено КОАТУУ. 


КОАТУУ складається з кодів та назв усіх адміністративно-територіальних об’єктів України, які згруповані за ознаками територіальної спільності, історичних, економічних, географічних, етнічних і культурних особливостей. Уся множина об’єктів класифікації розподілена за територіальною ознакою та адміністративною підпорядкованістю на чотири рівні ієрархічної класифікації. До кожного рівня класифікації входять об’єкти, що підпорядковані об’єктам попереднього рівня. Джерелом інформації для оновлення КОАТУУ є рішення Верховної Ради України, опубліковані у "Відомостях Верховної Ради України", а також оприлюднені дані про адміністративно-територіальні одиниці на порталі Верховної Ради України (рубрика "Ресурси", довідник "Адміністративно-територіальний устрій"). КОАТУУ призначений для забезпечення достовірності, зіставності, цілісності та автоматизованої обробки інформації у територіальному розрізі. ДК 014 - 97 "Класифікатор об'єктів адміністративно-територіального устрою України", затверджений наказом Держстандарту України від 31.10.97 № 659 зі змінами: № 1 – наказ Держстандарту України від 26.03.99 № 163; № 2 – наказ Держстандарту України від 09.11.2001 № 546; № 3 – наказ Держстандарту України від 29.11.2002 № 19; № 4 – наказ Держспоживстандарту України від 28.01.2005 № 23; № 5 – наказ Держспоживстандарту України від 04.08.2008 № 270, Верховної ради від 17.07.2020 № 807-ІХ "Про утворення та ліквідацію районів" та з врахуванням Розпоряджень Кабінету Міністрів від 12.06.2020 «"Про визначення адміністративних центрів та затвердження територій територіальних грамад" по кожній окремій області»


    Тож , відбулися зміни у  адміністративно –територіальному устрої України – одні райони ліквідувались, а інші створено. Зверніть увагу при подачі звітності платникам  податків потрібно вказувати  у звітності  на 2021 рік нові КОАТУУ. 


 Наприклад:  Юридична особа має декілька земельних ділянок на території різних територіальних громад. Як правильно їй подати податкову звітність із плати за землю?


Якщо одна юридична особа має декілька земельних ділянок на території різних адміністративних одиниць, то до податкового органу за місцезнаходженням кожної з ділянок подаються окремі податкові декларації, тобто за різними кодами КОАТУУ.  Це стосується і випадку, коли всі території підпорядковуються одному податковому органу. Податкові зобов’язання за кожною з таких декларацій також сплачуються окремо щомісяця – до різних бюджетів за місцезнаходженням конкретної земельної ділянки.


У випадку подання податкової декларації з плати за землю з невірно вказаним КОАТУУ в податковому органі за місцезнаходженням земельної ділянки виникає факт неподання або несвоєчасного подання податкової декларації. У такому разі до платника податку застосовуються штрафні санкції відповідно до статті 120 Податкового кодексу України.


У разі самостійного виявлення платником помилки платник повинен подати декларації:


— за КОАТУУ, який вказано невірно – уточнюючу податкову декларацію, в якій відобразити до зменшення податкове зобов’язання по платі за землю;


— за вірним КОАТУУ – річну податкову декларацію або щомісячні податкові декларації з плати за землю за типом «Звітна».


Чи змінилась податкова звітність із плати за землю на 2021 рік?  


Форма податкової декларації з плати за землю не змінилася у порівнянні з минулим роком, вона затверджена наказом Міністерства фінансів України від 16.06.2015 р. № 560 у редакції наказу від 23.01.2017 р. № 9.


Ця форма є єдиною для всіх платників плати за землю – власників земельних ділянок, постійних землекористувачів та орендарів земель державної і комунальної власності, а також однаковою як для звітування із земельного податку, так і з орендної плати за земельні ділянки державної та комунальної власності.


У які терміни та в які способи подається податкова декларація із плати за землю?


Як визначає стаття 285 Податкового кодексу, базовим податковим (звітним) періодом для плати за землю є календарний рік, який починається 1 січня і закінчується 31 грудня того ж року. Для новостворених підприємств та організацій, а також у зв’язку із набуттям права власності та/або користування на нові земельні ділянки він може бути меншим 12 місяців.


Податковий кодекс передбачає подання податкової декларації із плати за землю на календарний рік або щомісячно, за вибором платника.


Відповідно до пункту 286.2 статті 286 Податкового кодексу платники плати за землю (крім фізичних осіб) самостійно обчислюють суму цієї плати щороку станом на 1 січня і не пізніше 20 лютого поточного року подають до відповідного податкового органу за місцезнаходженням земельної ділянки податкову декларацію на поточний рік за встановленою формою. При цьому річна сума податку розбивається помісячно рівними частинами і сплачується щомісячно. Подання такої декларації звільняє від обов’язку подання щомісячних декларацій.


Граничний термін подання податкової декларації на 2021 рік із земельного податку та із орендної плати за земельні ділянки державної і комунальної власності – не пізніше 20 лютого 2021 року.


Шановні платники податків ! Будьте уважні при подачі звітності та для уникнення помилок завжди звертайтесь у ЦОП   Вільшанської ДПІ за телефоном (05250-2-73-55, 05250-9-75-37)  для консультацій!


Вільшанська ДПІ Головного управління  ДПС у Кіровоградській області звертається до громадян, які одноосібно обробляють земельні частки (паї) не відкладати декларування доходів, отриманих у минулому році, на останній день та вчасно їх задекларувати.


Згідно норм Податкового кодексу України, доходи отримані від продажу власної сільськогосподарської продукції, що вирощена, відгодована, виловлена, зібрана, виготовлена ,оброблена та\або перероблена безпосередньо фізичною особою на земельних ділянках, що перевищує 2 га підлягають обов’язковому оподаткуванню податком на доходи фізичних осіб за ставкою 18% та військовим збором   за ставкою 1,5 %.


Виконати свій конституційний обов’язок та подати  податкову декларацію про майновий стан і доходи за 2020 рік фізичні особи - платники податків повинні у термін не пізніше 30 квітня 2021 року, який є граничним строком подання декларації громадянами та особами, які провадять незалежну професійну діяльність.


За неподання податкової декларації про майновий   стан і доходи передбачена  відповідальність згідно Кодексу про адміністративні   правопорушення у вигляді накладення штрафу.


Для зручності громадян в Електронному кабінеті платника функціонує сервіс � HYPERLINK "https://cabinet.sfs.gov.ua/cabinet/faces/public/dp00declm.jspx" ��«Декларація про майновий стан і доходи в електронному вигляді».�


Фізичні особи у відкритій частині Електронного кабінету платника можуть заповнити, зберегти та роздрукувати декларацію, а в розділі «Введення звітності» особистого кабінету з використанням ЕЦП можуть подати декларацію в електронному вигляді.


Фізична особа зобов’язана самостійно до 01 серпня року, що настає за звітним, сплатити суму податкового зобов’язання, зазначену в поданій нею податковій декларації (п.179.7 ст.179 ПКУ).











Шановні платники податків!


Для тих хто подає звітність











 





Офіційний веб-портал  Державної податкової служби України: tax.gov.ua


Інформаційно-довідковий департамент ДПС: 0-800-501-007











