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Одноразове (спеціальне) добровільне декларування активів розпочнеться 


з 1 вересня





Головне управління Державної податкової служби у Кіровоградській області інформує, що 15 червня 2021 року Верховна Рада прийняла Закон “Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо стимулювання детінізації доходів та підвищення податкової культури громадян шляхом запровадження одноразового (спеціального) добровільного декларування фізичними особами належних їм активів та сплати одноразового збору до бюджету” (далі – Закон №1539-ІХ), спрямований на легалізацію і детінізацію доходів і майна фізичних осіб, прихованих від оподаткування.


         Одноразове (спеціальне) добровільне декларування проводиться з 1 вересня 2021 року до 1 вересня 2022 року  та передбачає сплату збору з одноразового (спеціального) добровільного декларування в порядку, строки і розмірах, встановлених Податковим кодексом України (далі – ПКУ), та виконання інших умов, визначених цим підрозділом.


         Так, декларуванню підлягатимуть валютні цінності (крім коштів у готівковій формі), цінні папери, рухоме і нерухоме майно, в тому числі об'єкти незавершеного будівництва, частки (паї) у майні юридичних осіб, розміщені як в Україні, так і закордоном, які були придбані до 1 січня 2021 року та які в момент їхнього отримання підлягали оподаткуванню в Україні, але з них не були сплачені податки і збори.


  Запроваджено три ставки: 5 відсотків - щодо валютних цінностей на рахунках у банку в Україні, а також інших активів, що знаходяться (зареєстровані) в Україні, 9 відсотків – щодо валютних цінностей на рахунках в іноземних фінансових установах, а також з інших активів, що знаходяться за кордоном та 2,5 відсотка - щодо активів у вигляді облігацій внутрішньої державної позики. Як альтернативу платник податків може обрати ставку 6 відсотків, 11,5 відсотки або 3 відсотки відповідно із сплатою податкового зобов’язання трьома рівними частинами щорічно.


 Одноразова (спеціальна) добровільна декларація подається виключно декларантом в електронній формі.


 Сплата збору з одноразового  (спеціального) добровільного декларування здійснюється декларантом протягом тридцяти календарних днів з дати подання одноразової (спеціальної) добровільної декларації.


          Консультативну допомогу можна отримати у Центрі обслуговування платників (тел. 7-35-89) та у кімнаті №39 (тел.73543), які знаходяться в Світловодській  державній податковій інспекції Головного управління ДПС у Кіровоградській області або за телефоном гарячої лінії ДПС України 0-800-501-007. 
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