	

	Які доходи підлягають декларуванню? 

Необхідно задекларувати доходи, отримані у 2023 році, а саме:

-  доходи, з яких при нарахуванні або виплаті ПДФО не утримувався;

-  доходи від особи, яка не є податковим агентом (в тому числі від здачі в оренду власного рухомого чи нерухомого майна, продажу власного майна, продажу власної сільгосппродукції фізичним особам, тощо);

-  спадок від осіб, які не є членами сім’ї першого та другого ступеня споріднення та подарунки від осіб, які не є членами сім’ї першого ступеня споріднення;

-  доходи від продажу інвестиційних активів;

-  іноземні доходи;

-  списаний банківський кредит, нецільова благодійна допомога понад установлену норму; додаткове благо;

- доходи від підприємницької діяльності, (крім осіб, що обрали спрощену систему оподаткування);

- доходи отримані фізичною особою, яка здійснює незалежну професійну діяльність;

-  інші доходи, які не були оподатковані протягом року.

Яка форма декларації про майновий стан та доходи?
З 01.01.2024 діє нова форма податкової декларації та інструкція щодо її заповнення, оновлена редакція яких затверджена наказом Міністерства фінансів України від 28 серпня 2023 року № 467 «Про затвердження Змін до форми податкової декларації про майновий стан і доходи та Інструкції щодо заповнення податкової декларації про майновий стан і доходи», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 18 жовтня 2023 року за № 1817/40873.

Як можна подати декларацію про майновий стан і доходи?
Платник податків самостійно обирає спосіб подачі декларації:

- особисто або уповноваженою особою; 

- поштою з повідомленням про вручення та описом вкладення не пізніше ніж за 5 днів до закінчення граничного строку подання (далі – поштою);

- засобами електронного зв’язку в електронній формі з дотриманням вимог законів України «Про електронні документи та електронний документообіг» та «Про електронні довірчі послуги» (далі – електронна форма). 
Які строки подання декларації за 2023 рік?
- фізичні особи – підприємці (крім осіб, що обрали спрощену систему оподаткування) та фізичні особи, які здійснюють незалежну професійну діяльність, – до 01 травня 2024 року;

- громадяни, у яких виникає обов’язок щодо подання податкової декларації – до 01 травня 2024 року.
Для отримання консультацій та практичної допомоги жителями Новгородківської територіальної громади, щодо заповнення та подання декларації про майновий стан і доходи, запрошуємо звернутись до ЦОП Новгородківської ДПІ ГУ ДПС у Кіровоградській області за адресою: селище Новгородка, вул. Криворізька 10, каб №3. Телефон для довідок 0241-20257


